

С-Петербург

Малый

драм. т-р

Малый драматический театр завтра откроет свой сезон спектаклем «Братья и сестры». Правда, петербуржцы смогут посещать спектакли любимого коллектива только до 14 ноября. Затем МДТ вновь закроется — театр во главе со Львом Додниным будет активно репетировать, чуть позже должны осуществиться несколько и традиционных для театра зарубежных проектов. Лишь весной, возможно, петербургские театралы увидят новые премьеры Додина. Это будут чеховский «Вишневый сад» и созданный со студентами спектакль «Клаустрофобия» (фантазия по мотивам пьесы Сергея Довлатова, Марка Харитоновна, Владимира Сорокина и др.).

Вс. СТОРОННИЙ

Саломея С. Я. 1997-1998-99